
Attack στην Ανεργία και την Επισφάλεια – Δελτίο Τύπου

Οι εργαζόμενοι στον κλάδο των ταχυμεταφορών τα τελευταία χρόνια έχουν δει τεράστια επίθεση και
καταπάτηση των εργασιακών δικαιωμάτων τους, αντιμετωπίζοντας τη «μαύρη» / ανασφάλιστη και την
ενοικιαζόμενη εργασία καθώς και σειρά εργατικών «ατυχημάτων» που κοστίζουν μέχρι και την ίδια τους
τη ζωή. Όλα αυτά εντάθηκαν ακόμα περισσότερο μέσα στην πανδημία, όπου κλήθηκαν να δουλεύουν σε
εξαντλητικούς ρυθμούς και ωράρια.

Η εργοδοσία του κλάδου, προκειμένου να μειώσει τα μισθολογικά της κόστη και να συνεχίσει να
υφαρπάζει τεράστια κέρδη, δε διστάζει να προχωρήσει ακόμα και σε (νέες) απολύσεις. Συγκεκριμένα,
μέσα σε μία εβδομάδα η Γενική Ταχυδρομική – εν μέσω καραντίνας και τεράστιας αύξησης των
ποσοστών ανεργίας – απέλυσε 5 εργαζόμενους, πετώντας τους στο δρόμο χωρίς καμία
προειδοποίηση. Ακόμα τις τελευταίες μέρες, αρνήθηκε την ανανέωση συμβάσεων ορισμένου χρόνου σε
ακόμα 4 εργαζομένους. Όλα τα παραπάνω, την ίδια στιγμή που συνεχίζονται οι διαμαρτυρίες
εργαζομένων για την μη παροχή ατομικών μέσων προστασίας σε όσους πρόσφατα
αναγκάστηκαν να δουλεύουν ως οδηγοί δίκυκλου.

Τα παραδείγματα αυτά, αποδεικνύουν – για ακόμα μία φορά – πόσο αναλώσιμους μας θεωρούν,
γνωρίζοντας ότι έχουν με το μέρος τους όλους τους αντεργατικούς νόμους που πέρασαν τα τελευταία
χρόνια. Αν νομίζουν, όμως, ότι οι απολύσεις και οι αυθαιρεσίες θα περάσουν χωρίς να υπάρξει καμία
αντίδραση είναι βαθιά γελασμένοι.

Αυτοί βάζουν πάνω από όλα τα κέρδη τους. Εμείς απαντάμε ότι θα βρεθούμε απέναντί τους με κάθε τρόπο
και κάθε μέσο!

Δε θα αποδεχτούμε τις απολύσεις των συναδέλφων μας! Δεν υπάρχει άλλος δρόμος ανάμεσα στα
συμφέροντα των εργαζομένων και τα συμφέροντα των εργοδοτών. Γι’ αυτό χρειάζεται συλλογικός και
συντονισμένος αγώνας των εργαζομένων και των σωματείων στον κλάδο και συνολικά, για την
διατήρηση και διεύρυνση των εργατικών δικαιωμάτων και των θέσεων εργασίας, απέναντι στην επίθεση
της εργοδοσίας.
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Καμιά θυσία για τα κέρδη τους!

• Καμιά απόλυση
• Άμεση επαναπρόσληψη των απολυμένων
• Κοινός αγώνας των εργαζόμενων ενάντια στην αντεργατική επίθεση
• Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους
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